
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO * • 

Funpresp 
ATA DA 32' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAIVIENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA EM 

09 DE AGOSTO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e cinquenta e seis minutos do nono dia do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. 

Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os 

membros no exercício da titularidade: Sr. Breno Santos Borba, Sr. Paulo Springer de Freitas, Sr. Rodrigo 

de Andrade Moreira, Sr. Samuel Sá Teles. Participou também da reunião o Sr. Marcos de Carvalho 

Ordonho, Secretário Executivo Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, 

Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES 

EVENTUAIS: (9h56 — 10h35) Sr. Alexandre de Abreu Pereira Rodrigues, Gerente de Cadastro; e Sr. 

Caio Rocha Gonçalves, Coordenador de Informações Previdenciárias Substituto; (10h36 — 12h04) Sr. 

Bruno Euripedes de Moura, Gerente de Controle de Investimentos; e Sra. Luciana Rodrigues da Cunha 

Gomes, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar Corrêa e 

a secretariou o Sr. Marcos Ordonho. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 
2) Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos Informativos: 3) Relatório de Execução das 

Políticas de Investimentos referente ao mês de maio de 2019; 4) Acompanhamento do processo de 

implantação dos Perfis de Investimentos; 5) Apresentação das alterações do Estatuto da Funpresp-Exe; 

6) Panorama sobre adesão, migração e arrecadação; 7) Atas dos Colegiados; 8) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados  

os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e 

seguiu a seguinte sequência: 1, 6, 3, 4, 5, 6, 7 e 2. Item 2) Não houve sugestões de aprimoramento nesta 

sessão. Item 3) O Sr. Bruno Moura apresentou uma síntese do conteúdo disposto na Nota Técnica n° 

286/2019/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 05 de julho de 2019, que trata do Relatório de Execução 

das Políticas de Investimentos referente ao mês de maio de 2019 (aprovado pela Resolução n° 1.338 da 

Diretoria Executiva, de 09 de julho de 2019) com monitoramento mensal da execução das políticas de 

investimentos dos planos administrados pela Funpresp-Exe previstas para o período de 2019 a 2023. 

Item 4) Em seguida, a Sra. Luciana Rodrigues fez uma explanação sobre em qual estágio está o processo 

de implantação dos Perfis de Investimentos, relatando que praticamente toda a Fundação está envolvida 

nesse projeto para que ele seja entregue no prazo que foi previamente estipulado. Item 5) Esse assunto 

será apreciado na próxima reunião. Item 6) Os Srs. Alexandre Rodrigues e Caio Gonçalves apresentaram 

o panor a de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a posição até 01 de agosto de 2019, 

detalha 	or categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e adesões por UF, migrações, entre 

outros 	s. Item 7) As seguintes atas foram disponibili7adas aos membros do Comitê LegisPrev: .02 
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Conselho Fiscal: atas de reuniões ordinárias n°70 e 71. (á) Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias 

n° 287 a 296 e de reuniões extraordinárias n° 48 e 49. PO Conselho Deliberativo: atas de reuniões 

ordinárias n° 75 e 76. (iv) Comitê ExecPrev: atas de reuniões ordinárias n° 32 a 35. Item 8) O Sr. Marcos 

Ordonho informou que a Resolução n° 17 do Comitê LegisPrev foi deferida pelo Conselho Deliberativo 

e estendida ao Comitê ExecPrev. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diomar 

Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou 

encerrada a sessão às 12h30 da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por 

todos os presentes. E para constar, eu, Marcos de Carvalho Ordonho, secretario da reunião, lavrei e 

subscrevi esta ata. 

Diomar Corrêa da Costa Neto 	 S os orba 

Presidente do Comitê 
	

M 	o do Ck4itê 

Paulo Springer de Freitas 

Membro do Comitê 

Sc  

Rodrigo de Andrade Moreira 

Membro do Comitê 

Samuel Sá Teles 	 Marcos de Carvalho Ordonho 

Membro do Comitê 
	

Secretário Executivo Substituto 
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